
【スペシャルクーポンのご利用について】

［ 有効期間：2024年7月1日（月）～7月31日（水）まで ］
7月号限定クーポン

数量限定品  好評発売中！

キャンペーン商品一覧

UVフェイスパウダー
（4g） 単品

数量限定

500 OFF円500500500 OFFOFFOFF円円円

SPECIAL COUPON
6,500円（税込）以上のお買い上げで

グロス フィルム ファンデーション 
同色2個セット

NEW 数量限定

8,100円特別価格
2,020円お得
合計価格10,120円のところ

P.05

肌悩みパーフェクト
カバーセット

NEW 数量限定

7,570円特別価格
1,890円お得
合計価格9,460円のところ

P.04

UVジェル＆カラーベースセットNEW 数量限定

6,980円特別価格
1,270円お得
合計価格8,250円のところ

P.06

アイブロウ選べる2本セットNEW 数量限定

4,500円特別価格
780円お得
合計価格5,280円のところ

P.08

アイブロウ完璧セットNEW 数量限定

5,500円特別価格
990円お得
合計価格6,490円のところ

P.09

クレンジングウォーター 
つめかえ用2個セット

NEW 数量限定

6,300円特別価格
1,180円お得
合計価格7,480円のところ

P.07

※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。　※販売終了を
予定している商品は、在庫限りの販売です。状況に応じて予定より早く販売を終了する可能性がございます。
あらかじめ、ご了承ください。（江原道公式通信販売（楽天市場公式ショップを除く）・直営店舗に限ります。）

P.07

ソフトベージュ ベビーピンク

rc202407申込コード

小 計

ご住所

お名前

電話番号

お支払い方法を
お選びください。

※お支払い金額が30,000円（税込）以上の場合は、代金引換またはクレジットカードをご利用ください。

●ご注文者様 お名前・ご住所・お客様番号・電話番号をご記入ください。

□ 午前中
□ 18～20時

□ 12～14時
□ 18～21時

□ 14～16時
□ 19～21時

□ 16～18時
お届けに
ついて

お届け希望時間／

お支払い合計金額

□ 郵便・コンビニ振込 □ 代金引換

定期便商品ご注文の方は裏面電話番号もしくはオンラインショップよりお申し込みください。

クレジットカードでのお支払いはお電話か
オンラインショップでお申し込みください。

お届け希望日／ 月　　日（ 　） ポスト投函日より7日目以降
14日以内でご指定ください。 

■送料

ゴールド プラチナ 会員の方は送料無料

660円（税込）
※一配送の合計金額が8,000円（税込）以上で送料無料。
各種クーポンやハートフルポイントご利用前の
合計金額が8,000円（税込）以上で適用となります。

1ポイント（1円）からご利用いただけます。ご利用のポイント数を右の欄にご記入ください。
ポイントを利用しない場合はご記入不要です。ポイント数はマイページよりご確認いただけます。

■ポイント割引

■クーポンご記入欄

数 量額金商品名（またはセット番号） 色・色番号

●商品ご注文欄
商品名またはセット番号をご記入ください。定期便のお申し込みは、お電話またはWEBにて承ります。

ご注文専用ハガキ

7,070円に！
さらに！

クーポンご利用で

7,600円に！
さらに！

クーポンご利用で

6,480円に！
さらに！

クーポンご利用で

NEW クレンジングシート＆UVジェルセット数量限定

5,090円特別価格
896円お得
合計価格5,986円のところ

クレンジングウォーター
（つめかえ用） 
450mL

【ご利用方法】
オンラインショップ・・・

お電話・・・・・・・・・・・・・

麻布本店サロン・・・・・

ログイン後、カートに進み、カート内容確認ページでクーポンをご選択くだ
さい。詳しくはご利用ガイド「クーポンご利用方法」をご確認ください。

■ご利用期間 : 2024年7月1日（月）～7月31日（水）　■特典内容 : 500円OFF
■ご利用回数 : お一人様期間中1回までとさせていただきます。
■ご利用条件 : ・ご注文合計金額：6,500円（税込）以上  ・ほかのクーポンとの併用はできません。 
・定期便にはご利用いただけません。ただし、期間中に定期便に新規ご入会で、6,500円(税込）以
上のご注文の場合にはご利用いただけます。  ・送料は別途必要となります。

担当のオペレーターへ「スぺシャルクーポン」をご利用の旨お伝えください。

「クーポンご記入欄」にクーポンの名称「スペシャルクーポン」をご記入ください。
担当のスタッフへ「スペシャルクーポン」をご利用の旨お伝えください。
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UVフェイスパウダー
（10g） 単品

夏季・数量限定

夏季・数量限定

ソフトベージュ ベビーピンク2,035円

3,740円

3,740円

お客様番号
※裏面をご確認ください。
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で
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必見！ 

G-2407-3
セット番号

G-2407-2
セット番号

G-2407-6
セット番号

G-2407-7
セット番号

G-2407-8
セット番号

G-2407-4
セット番号

G-2407-5
セット番号

クーポン名

※ご利用されるクーポン名と金
額をご記入ください。
※クーポンの利用金額に誤りが
ある場合は条件に合わせて弊社
で修正いたします。

真夏のクリア肌セットNEW 数量限定

5,060円特別価格 P.05

G-2407-1
セット番号

ハガキ ・・・・・・・・・・・・・

今すぐ使える！

専用パフ1個付 全2色 各10g
SPF50＋ PA＋＋＋＋

専用パフ1個付 全2色 各4g
SPF50＋ PA＋＋＋＋

〈差出人／返還先〉 MCC　〒812-0064 福岡県福岡市東区松田3丁目3-36 GAステーション2F内
江原道株式会社  〒106-0045  東京都港区麻布十番3-1-6
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線
リ
ト
リ
キ

UVフェイスパウダー
（10g） 単品

夏季・数量限定

夏季・数量限定

ソフトベージュ ベビーピンク2,035円

3,740円

3,740円

お客様番号
※裏面をご確認ください。

グ
ロ
ス 

フ
ィ
ル
ム 

フ
ァ
ン
デ
ー
シ
ョ
ン

ふ
わ
り
艶
め
く
光
の
フ
ァ
ン
デ
ー
シ
ョ
ン

July 2024

500 OFF円500500500 OFFOFFOFF円円円

SPECIAL COUPON
6,500円（税込）以上のお買い上げで

まで7/31 水～7/1 月

キャンペーン期間

夏
の
格
上
げ
ベ
ー
ス
メ
イ
ク
術

メイク
特集

塗
り
方
ひ
と
つ
で
大
人
肌
の
悩
み
を
解
決
！

必見！ 

G-2407-3
セット番号

G-2407-2
セット番号

G-2407-6
セット番号

G-2407-7
セット番号

G-2407-8
セット番号

G-2407-4
セット番号

G-2407-5
セット番号

クーポン名

※ご利用されるクーポン名と金
額をご記入ください。
※クーポンの利用金額に誤りが
ある場合は条件に合わせて弊社
で修正いたします。

真夏のクリア肌セットNEW 数量限定

5,060円特別価格 P.05

G-2407-1
セット番号

ハガキ ・・・・・・・・・・・・・

今すぐ使える！

専用パフ1個付 全2色 各10g
SPF50＋ PA＋＋＋＋

専用パフ1個付 全2色 各4g
SPF50＋ PA＋＋＋＋

〈差出人／返還先〉 MCC　〒812-0064 福岡県福岡市東区松田3丁目3-36 GAステーション2F内
江原道株式会社  〒106-0045  東京都港区麻布十番3-1-6



化粧下地 ファンデーション

大人の肌を格 上げするベースメイク術

カバー力が高くうるおいも与える
ファンデーションを意識して選ぶ!

Over  40の肌づくりの極意! 下地・ファンデーションの選び方・使い方

ベースメイクとの相性と
スキンケア効果を意識して選ぶ!

メイクアップ カラーベース
全4色 各25g 4,400円（標準価格） SPF25 PA++

大人肌のファンデに必要なのは、カバー力と乾燥崩れを防
ぐ保湿力。Koh Gen Doのパウダーファンデは、光フィルム
で肌をフラットにし、ピタッと密着。乾きがちな肌にも柔らか
く溶け込み、まるで磨き込んだような美しい肌に。

40代後半が
25.5%で最多

グロス フィルム ファンデーションが
限定デザインケースで登場！

New

どこでも使いやすい
ミラー付

年齢とともに変わっていく肌悩み。
メイクでカバーしようとすればする
ほど悩みが目立ってしまった経験は
ありませんか? 大切なのはアイテム
選びと使い方。塗り方ひとつで、まる
で素肌そのものが美しいような上質
な仕上がりを叶えます。

肌悩みが変わったと
感じたのは…Q1 ベースメイクでのお悩みは？Q2

02 03※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。＊1 メイクアップ効果　＊2 精製水を含む

これが
基本

知っておきたい

オス
スメ

パウダーファンデーション
コンパクトケース（2段式／W）
（非売品）

オス
スメ

グロス フィルム
ファンデーション（レフィル）
スポンジ 1個付 全6色 各9g
5,060円（標準価格）    

SPF30 PA+++

洗練された印象の
ホワイトカラー

コンパクトで
持ち運びやすい

衛生的な2段式

この夏は、肌悩みを解決して

厚塗り感なしの美肌へ

大人肌で最も悩ましいのは
「ほうれい線・たるみ毛穴」

でした。

HOW-TO

HOW-TO

日焼け止め

HOW-TO

SPF50+ PA++++ウォータリーUVジェル
40g 3,850円（標準価格）

2位 シミ・クマ 3位 目まわりのシワ

1位 ほうれい線・たるみ毛穴

くすみや色ムラ、毛穴や小ジワの
凹凸などの悩みは下地でカバー
するのがベスト。カラーベースな
らホイップのようなクリームがな
めらかに伸びて極薄フィルター
を形成。あらゆる肌ノイズを補
整＊1します。

ウォータリーUVジェルは、うる
おい成分70%以上＊2配合のスキ
ンケア設計。まるで保湿ジェル
のようなみずみずしく軽い使用
感ながら高い紫外線カット力を
発揮。美肌演出効果もあるので
化粧下地としても優秀です。グロス フィルム ファンデーション

〈112〉／メイクアップ カラーベー
ス〈ラベンダーピンク〉／アイブロ
ウ ペンシル〈03 ライトグレー〉／
パウダー アイブロウ〈01 ブラウン〉
／アイライナー ペンシル〈01 ブラウ
ニー〉／ロングラッシュ トリート
メント マスカラ〈01 URUSHIブ
ラック〉／リキッドルージュ ラスティ
ング カラーバーム〈03 シナモン〉

使用アイテム

大人の肌づくりの過程で
「下地」は最も重要なパート

オス
スメ

皆さまからの
肌悩みアンケート

結果!

※アンケート集計期間：2024年2月21日（水）～3月6日（水）江原道公式メールマガジン購読者さまへ向けたベースメイク・ポイントメイクに関するお悩みのアンケート　
※複数回答あり（n=1,651）

※

約1cmのパール粒1個分を顔に
点在させ、外側に向かって薄く
伸ばすのがコツ。

額から鼻筋、両頬、あご先に薄くのせ
まわりとなじませると自然な仕上がりに。

額やフェイスライン、首まで
ムラなくなじませましょう。

今ならセットでお得！ 詳しくはP.4、5へ



実年齢よ
り上に

見られる
…

疲れてる
？って

心配され
る…ほうれい線・

たるみ毛穴 シミ・クマ

04 05※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。＊1 メイクアップ効果　＊2 タルク・アルミナ・シリカ

※メイクアップ効果

※メイクアップ効果

①② ③

肌悩みパーフェクトカバーセット
〈セット内容〉
①グロス フィルム ファンデーション（レフィル）
　スポンジ1個付 全6色 各9ℊ SPF30 PA＋＋＋ 5,060円（標準価格）
　※上記の6色からお好きな色をお選びください。    
②パウダーファンデーション コンパクトケース（2段式／W）（非売品）
③メイクアップ カラーベース
　全4色 各25ｇ SPF25 PA＋＋ 4,400円（標準価格）
　※上記の4色からお好きな色をお選びください。  

NEW 数量限定

7,570円特別価格
1,890円お得
合計価格9,460円のところ

ファンデーションは全体に薄くつけた
後、毛穴が気になる部分は下から上にな
じませ、トントンと軽く叩き込んで肌に
密着させるとフラットな美肌に。

小鼻まわりなど毛穴の凹凸が気になる部
分は小さめのブラシを使い、小さならせん
を描くように塗るとつるんとなめらかに。

明るさと艶を与えるパウダー＊2の働きで、
カバーしながら透明感もアップ。重ねて
も厚塗り感が生まれません。

厚塗りはほうれい線が目立つ原因のひとつ。下地は「ヤッ
ホー」の手の形でほうれい線を引き上げるようにしてシワ
を伸ばしつつ、もう片方の手で薄く塗るのがポイント。しっ
かり密着するので、その後のファンデーションのノリが良
くなるだけでなく、ファンデ割れも防ぎます。

下から上へなじませた後
トントン叩いてフラットに

グロス フィルム ファンデーションなら
二度塗りしても厚塗り感なし！

毛穴のカバーにはクルクルらせん塗り

メイクアップ
カラーベース
全4色 各25g 

SPF25 PA++

アイシャドー ブレンディング ブラシ
2,530円

※パール配合

②①

グロス フィルム ファンデーション同色2個セット
〈セット内容〉
①グロス フィルム ファンデーション（レフィル）
　スポンジ1個付 全6色 各9ℊ SPF30 PA＋＋＋ 5,060円（標準価格）×2個
　※上記の6色からお好きな色を1色お選びください。
②パウダーファンデーション コンパクトケース（2段式／W）
　（非売品）

NEW 数量限定

8,100円特別価格
2,020円お得
合計価格10,120円のところ

約20％
OFF

約20％
OFF

真夏のクリア肌セット
〈セット内容〉
①グロス フィルム ファンデーション（レフィル）
　スポンジ1個付 全6色 各9ℊ SPF30 PA＋＋＋ 
　5,060円（標準価格）
　※上記の6色からお好きな色をお選びください。  
②パウダーファンデーション コンパクトケース（2段式／W）
　（非売品）

NEW 数量限定

5,060円
特別価格

500円OFF
さらに！ クーポンご利用で

500円OFF
さらに！ クーポンご利用で

ほうれい線
「ヤッホー塗り」で
薄く伸ばすのがオキテ

肌悩みに合わせて選べるカラー

500円OFFに!
好相性のイルミネーターとのセット購入で
クーポンがご利用可能

〈微細パール剤入〉
ホワイトIL00

〈微細パール剤入〉
シアーベージュIL01

目の下のクマやシミが気になる
部分にプラス。指で軽くぼかして
いきましょう。ストロボを当てた
ような輝きで悩みを一掃＊1し、立
体感と明るさをもたらします。

アクア
ファンデーション
イルミネーター
全2色 各6mL
2,475円

光を操るイルミネーターの
艶と光でシミ・クマを一掃＊1!

スポンジに取ったファンデーショ
ンを頬や額など顔の中心にの
せ、内側から外側へていねいに
薄く伸ばします。

フェイスラインや額のキワは、スポ
ンジの何もついていない部分でぼ
かすようになじませると首との境
目がぼかされ、自然な仕上がりに。

頬から目もとの美肌ゾーンにのみ、
重ね塗りを。グロスフィルムファン
デーションのソフトフォーカス効果
で透明感と艶がアップします。薄
く重ねるのがポイントです。

老け見えの原因のひとつが、ほうれい線やたるみ毛穴。ベースメイクが崩れ
やすい箇所でもあるので、徹底した薄塗りと光でのカムフラージュが必須です。

疲れた印象が出るシミやクマを隠そうとするあまり、ファンデを塗り込んでしまいがち。
シミの濃淡や範囲に合わせて塗り方を変えると素肌感のある美しい均一肌へ。

一度塗り 二度塗り

ほうれい線とたるみ毛穴を消すと
つるんとなめらかな若 し々い肌＊1に

くっきりした線とたるみ毛穴の影が目立たなくな
ると、肌の明るさまでアップ! 透明感のある若々
しい肌＊1を演出します。

Before After
①②

※

ふっくら感

※

P.11

P.10

グロス フィルム
ファンデーション
（レフィル）
スポンジ 1個付
全6色 各9g    

SPF30 PA+++

グロス フィルム
ファンデーション
（レフィル）
スポンジ 1個付
全6色 各9g    

SPF30 PA+++

標準色
113 123112

ピンクオークル

012
標準色
013

ベージュ

標準色
213

くすみをカバー 強い赤みをカバー 赤みをカバーし自然な印象へ
オークル

標準色
113 123112

ピンクオークル

012
標準色
013

ベージュ

標準色
213

くすみをカバー 強い赤みをカバー 赤みをカバーし自然な印象へ
オークル

黄ぐすみ補整＊1
透明感アップ

くすみ補整＊1
色ムラカバー

茶ぐすみ補整＊1
ナチュラル肌

赤み補整＊1

解消ベースメイク たるみ毛穴 解消ベースメイク シミ・クマ 解消ベースメイク

こんなに変わる！

小鼻の毛穴が気になるときは

それでもシミやクマが気になるときは

オス
スメ

パフは
毛穴を上へ
持ち上げる
ように動かす

STEP 1

STEP 2

STEP 3

美肌ゾーン

こんなに変わる！

目もとに輝きと透明感が出ると
いきいきとした幸せ顔に

輝きでカムフラージュすることで、暗い目の下に透
明感が。目もとが明るくなるだけで疲れた印象が消
え、幸福感のある表情に。

Before After

 第1位
大人の肌悩み

 第2位
大人の肌悩み

ラベンダー
ピンク

パール
ホワイト グリーン イエロー

ファンデーションを全体に伸ばした後
美肌ゾーンにのみ薄く重ね塗りを

【使用アイテム】メイクアップ カラーベース〈ラベンダーピンク〉

【使用アイテム】グロス フィルム ファンデーション〈112〉
 アクアファンデーション イルミネーター〈IL00 ホワイト〉

G-2407-3
セット番号

イチ推し
G-2407-2
セット番号

G-2407-1
セット番号

イチ推し



※ ※
ラベンダー
ピンク

パール
ホワイト グリーン イエロー

片手で「ピース」の形をつくって
シワをやさしく伸ばしたら、もう
片方の手の指でシワを埋める
ように軽やかに塗り込みます。
凹凸を補整＊1するカラーベース
の働きでファンデーションのヨ
レを防ぎつつ、明るくなめらか
な目もとに。

06

① ②

UVジェル＆カラーベースセット
〈セット内容〉
①ウォータリーUVジェル
　40ℊ SPF50＋ PA＋＋＋＋ 3,850円（標準価格）
②メイクアップ カラーベース
　全4色 各25ｇ SPF25 PA＋＋ 4,400円（標準価格）
　※上記の4色からお好きな色をお選びください。  

NEW 数量限定

6,980円特別価格
1,270円お得
合計価格8,250円のところ

メイクアップ
カラーベース
全4色 各25g 

SPF25 PA++

スキンケア効果のあるUVジェ
ルを5点置きし、顔全体にムラ
なく伸ばします。保湿効果と光
効果があるので、これだけで小
ジワが目立ちにくい肌＊1に。

SPF50+ PA++++

ウォータリー
UVジェル  40g

ザ・パウダー
専用パフ1個付 5g 
4,840円   

500円OFF
さらに！ クーポンご利用で

メイクが
崩れて

目立つ…目まわりのシワ

時間とともに乾燥やメイクのヨレで目立ってくるのが目まわりのシワ。
ファンデーションを塗る前のひと手間が“夕方まで美しい肌”をつくります。

 第3位
大人の肌悩み

目もとなど小ジワになりやすく、ファンデが溜ま
りがちな部分には、スキンケアパウダーを塗るこ
とでベタつきオフ＆保湿を持続！

ベースメイクの最後に
スキンケアパウダーでヨレを防止!

みずみずしい艶と透明感で
うるおい感あふれる肌に

メイクヨレによって目立つシワの原因は主に
乾燥。うるおいをメイク前に仕込むことで、目
もとのシワや影を寄せつけず、なめらかな肌
が続きます。

Before After

P.15

目まわりのシワ 解消ベースメイク
保湿＋凹凸を埋めるなら

＊1 メイクアップ効果　＊2 温泉水、シラカンバ樹液〈保湿成分〉、ラベンダー花エキス、ローズマリー葉エキス、セージ葉エキス、シソ葉エキス、ヨモギ葉エキス、ショウガ根茎エキス〈整肌成分〉

肌悩みに
合わせて
選べる
カラー

※パール配合

ふっくら感

黄ぐすみ補整＊1
透明感アップ

くすみ補整＊1
色ムラカバー

茶ぐすみ補整＊1
ナチュラル肌

赤み補整＊1

オス
スメ

目じりのシワはピースサインで広げて

保湿&トーンアップで
小ジワや影をカムフラージュ

6,500円（税込）以上のお買い上げで
500円お得に！

500 OFF円500500500 OFFOFFOFF円円円

SPECIAL COUPON
6,500円（税込）以上のお買い上げで

有効期間：2024年7月31日（水）まで

首にも
しっかり

塗りましょう!

薄く
塗るのが
ポイント

7月号限定クーポン

詳細は裏表紙をCHECK!

G-2407-6
セット番号

イチ推し

※メイクアップ効果

【使用アイテム】メイクアップ カラーベース〈グリーン〉

こんなに変わる！

約15％
OFF

弱酸性の“水”のメカニズムで
と浮かせて落とす

クレンジング力 肌へのやさしさ

メイクや皮脂汚れ

植物由来の
クレンジング成分

皮フ表面

クレンジングウォーター（つめかえ用） 
450mL  3,740円（標準価格）×2個

〈セット内容〉

クレンジングウォーター
つめかえ用2個セット

約16％
OFF

①クレンジングシート 
　10枚入  712円（標準価格）×3個
②ウォータリーUVジェル 
　40g  SPF50＋ PA＋＋＋＋ 3,850円（標準価格）

〈セット内容〉

クレンジング水がたっぷりしみ込んだシートタイプもお得！

今ならつめかえサイズがお得！

肌にやさしい“弱酸性”のクレンジング
　健康的な肌のpHは4.5～6.0の弱酸性。弱酸性に保たれていると、皮脂膜と呼ばれる天然の保湿成分によって肌が
守られたり、角質層の水分保持機能を適切に働かせることができます。
　健康的な肌をつくるためには、肌当たりがマイルドで刺激が少ない弱酸性のクレンジングがおすすめ。特に夏は皮脂
や汗が増加するため、洗浄力の強いものが好まれ、さっぱ
り感を求めてゴシゴシ洗いをしがちで、バリア機能が乱
れやすくなる季節です。クレンジングには弱酸性でうる
おい成分がしっかり配合されたものを選び、肌ダメージを
減らす工夫が必要です。

濃いメイクも
すっきり落ちて

後肌がみずみずしい！
まるちゃん様（40代）

マツエクでも使用できる
のがうれしい！

いまこ様（30代）

洗浄力と肌へのやさしさを両立した、洗い流し不要のクレンジング
ウォーター。弱酸性のクレンジング水の力でメイクや汚れをジュワッと
浮かせるから、片手でなでるだけで驚くほど軽くするんと落ちます！ 
ウォータープルーフの濃いメイクも簡単に落とし、ベタつき知らずのフ
レッシュな素肌へ。まるで化粧水をつけた後のような気持ちの良いみ
ずみずしさをご体感いただけます。

① ②

片手
で簡単！

 驚くほど軽くするん！

   がメイクや皮脂汚れに吸着。
　が汚れを内側に閉じ込めて、つつみ込む。
素早く肌の凹凸になじみ、汚れを浮かし出す。
うるおい成分を含んだ「SPA水＊2」が肌をしっとり整える。

1

2

1

3

3

2

4

4
累計出荷本数
クレンジングウォーター

2008年3月～2024年1月
各サイズやつめかえ用を含む

総出荷数

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

酸性

肌のpHバランスの関係性

アルカリ
性

※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。

G-2407-7
セット番号

G-2407-8
セット番号

クレンジングウォーター
380mL  3,520円（標準価格）

クレンジングウォーター（つめかえ用）
450mL  3,740円（標準価格）

ゴシゴシ、さっぱりでバリア機能がボロボロ!?

その日のメイクはしっかり落として素肌をリセット

Column

すこやかな肌の
ヒミツ

NEW 数量限定

6,300円1,180円お得
合計価格7,480円のところ

特別価格

クレンジングシート＆UVジェルセット

約15％
OFF

NEW 数量限定

5,090円896円お得
合計価格5,986円のところ

特別価格

（イメージ）

数量
限定

バリア機能が整った弱酸性の肌
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「アイブロウ ペンシル」だけでつくる

夏のメイク悩みで多いのが、眉毛の描き方。そこでトップヘア・メイクアップアーティストの只友さんに、
汗に強くて崩れにくい美眉の描き方を伺いました。正しい描き方を習得して、美人度をアップさせましょう！

バランスが整った美眉の描き方

「アイブロウ ペンシル」と「パウダー アイブロウ」を使った

大人ナチュラル美眉の描き方

10代から40代までの幅広い層向けの
ファッション誌のほか、タレント、女優、
アーティストのヘアメイクなど多岐に渡る
分野で活躍中。艶のある上品な肌作りに
定評があり、スキンケアなどの土台美容を
大切にしている。豊富な美容知識と、明る
いキャラクターを活かし、イベント登壇や
SNSでの発信にも力を入れている。

只友 謙也

眉毛全体の形をペンシルで薄く縁
取ることで、眉毛の左右の高さと形
が揃っているか確認します。

点と点をペンシルで
結んで縁取り

点でしるしをつけて
下描き

①まず眉頭と眉山の高さを揃えて点
を打ち、②小鼻から延長線上に眉尻
を繋いだところにも点を打ちます。

綺麗なグラデーションをつくるため、一番
濃くする眉毛の中間から、眉尻に向かって
ぼかしていきます。

眉毛の中間から、
眉尻へぼかす

眉毛の中間から
眉頭へぼかす

眉毛の中間から眉頭に向かってふんわり
ぼかして濃淡をつけましょう。のっぺり
眉毛が防げます。

ヘア・メイクアップアーティストが伝授！

ペンシル1本でも

 美眉はつくれ
ます！

なめらかな

極細芯だか
ら

ペンシルだけ
でも

自然な仕上
がりに！

A
ダーク

B
ミディアム

Koh Gen Doのアイブロウシリーズは、しっ
かりと発色する一方、汗・皮脂にもにじみに
くく、落ちにくいので長時間美しい眉をキー
プ！ 夏におすすめです。

どんな肌色にもなじ
む、あたたかさのある
赤みブラウン。洗練さ
れた眉色で垢抜けた
印象を演出します。

   高さと長さを揃えて整える  

洗練された眉毛をつくる 

ペンシルだけでも美眉が完成！

普段のメイク。若干バランスが悪い…

アイブロウ選べる2本セット
〈セット内容〉
アイブロウ ペンシル（眉墨）×2本
全3色 各0.07g 2,640円（標準価格）
※右記の3色からお好きな色を
　お選びください。
※同色2本でもお選びいただけます。

NEW 数量限定

4,500円特別価格
780円お得
合計価格5,280円のところ

約15％
OFF

アイブロウ完璧セット
〈セット内容〉
①パウダー アイブロウ（眉墨）
　01 ブラウン 専用ブラシ1本付 
　3g 3,850円（標準価格）  
②アイブロウ ペンシル（眉墨）
　全3色 各0.07g  2,640円（標準価格）
　※右記の3色からお好きな色をお選びください。
③アイブロウブラシ（非売品）

NEW 数量限定

5,500円特別価格
990円お得
合計価格6,490円のところ

約15％
OFF

①

② ③

08 09※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。

セパレートされたブラシを
結合すると、描きやすいロ
ングブラシに。安定感のあ
る眉メイクを実現します。

LESSON 01と同様にアイブロウペンシルで高さと長さのバランスを整え
縁取った内側を、パウダーアイブロウで埋めていきます。
眉毛の中間が一番濃く、左右にぼかしながら濃淡をつけるのがポイントです！

①①

②②

眉頭はペンシルで描かずに、縁取
りの内側を埋めるように描き足し
ましょう。

1本１本描き足すように
枠内を埋めます

 A ダークB ミディアム

1 2 3

1 2

大人のアイブロウ講座

KENYA TADATOMO

ヘア・メイクアップアーティスト

眉毛がないところは、アイブロウペンシル
で1本ずつ描くようなイメージで埋めて
最終調整します。

アイブロウペンシルで
最終調整4

夏に
最適！

汗・皮脂に強く
洗練された美しい眉を
長時間保ちます。

教えて
只友さん！

洗練された眉毛が完成！

パウダーアイブロウ付属のブラシで、最
後にぼかしてなじませてあげると自然で
ナチュラルな眉毛に仕上がります。

付属のブラシで
ぼかしてなじませる3

ふんわりフォルムのグラデーションが簡単に

アクアファンデーション〈013〉／メイクアップ カ
ラーベース〈ラベンダーピンク〉／アイブロウ ペ
ンシル〈02 ブラウン〉／パウダー アイブロウ〈01 
ブラウン〉／アイライナー ペンシル〈01 ブラウニ
ー〉／ロングラッシュ トリートメント マスカラ
〈01 URUSHI ブラック〉／リキッドルージュ ラス
ティング カラーバーム〈01 フィグベリー〉

使用アイテム

濃 薄 濃薄

02 ブラウン
上品で深みのある
自然なブラウン

03 ライトグレー
暗めの髪に合う
落ち着いたグレー

B ミディアム使用A ダーク使用

ココがPoint!

1171

＆ふわっ ナチュラル

汗・皮脂
にもにじみ
にくい！

「細いのに痛くない」
「柔らかいのに折れにくい」
絶妙なバランス設計

ココがPoint!

G-2407-5
セット番号

01 ライトブラウン
柔らかく軽やかなブラウン

02 ブラウン
上品で深みのある
自然なブラウン

03 ライトグレー
暗めの髪に合う
落ち着いたグレー

G-2407-4
セット番号

01 ライトブラウン
柔らかく軽やかなブラウン

今ならブラシ付！

メイク
使用色

メイク
使用色



〈パール剤入〉

ニキビ跡やシミも
しっかりカバー

タン

肌を乾燥から守るスキンケア機能と
均一で美しい仕上がりを叶える微粒子パウダー

シミ、色ムラ、シワまでもカバー＊1 3つのカラーで素肌仕上げに

コンシーラー

4,620円 

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン不使用

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン不使用 ※香料・合成色素・

石油系鉱物油・パラベン不使用

［ 1回の使用量 ］適量

ナチュラル
ライティング パウダー
専用パフ1個付 12g

3,080円

メイクアップ ブラシ 

製品それぞれの仕上がりを高めるために
一つひとつこだわったコスメティックツール

メイクアップ スポンジ パフ 

フェイスパウダー

フェイスパウダー

 

メイクアップ パフ
（プレストパウダー用）
1個

2個組 1,320円 

メイクアップスポンジ PF
（パウダーファンデーション用） 880円

スポンジクリーナー
 

2個組 1,100円 

メイクアップ パフ
（フェイスパウダー用）
専用ケース 1個付

メイクアップスポンジ
（リクイッド／
クリームファンデーション用）
専用ケース 1個付

2個組 880円 

3,960円 

フェイスパウダー
専用パフ1個付  全2色 各12g

3,080円

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン不使用

［ 1回の使用量 ］適量

 

適度なカバー力が
あり、健康的な
肌色に仕上げます

＊1 メイクアップ効果による

COSMETIC TOOL

動物毛不使用 PBT リリース力と適度なコシで、高発色を実現。

江原道のメイクブラシは、
すべて人工毛を採用しています。

肌に透明感を
プラス

ラベンダーピンク

艶感で
肌を立体的に

スノーホワイト

モイスチャー
フィット コンシーラー 
全2色 各7g

モイスチャーコンシーラー
コンパクト（ミラー付）
ブラシ1本付 4g

550円 

プロが求めるメイク表現をより簡単スピーディに実現する
動物毛不使用のメイクアップブラシシリーズ

ヴェールを纏ったかのような透明感あふれる肌を演出

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

プレストパウダー 
コンパクトケース
ミラー付

1,320円 

プレストパウダー 
（レフィル）
専用パフ1個付 12g

4,400円 

色ムラや目もとの
クマにも

ミディアム

2,530円
目のキワまで
しっかり塗れるしずく型
アイシャドーブラシ。
重ね塗りにも。

アイシャドー
ブレンディング ブラシ  

全長：約139.5mm
毛質：PTT（TAfrE＊2）    

2,200円
アイホールの幅と凹凸に
ぴったりフィットする
アイシャドー用
平型タイプ。

アイシャドー ブラシ 
ミディアム   

全長：約142.5mm
毛質：PBT   

6,050円
豊かな毛量で
パウダーをたっぷり
含み、瞬時に肌と
一体化させます。

江原道
パウダー ブラシ

全長：約163mm
毛質：PBT   

4,840円
ファンデーション専用ブラシ。 
毛先が肌にピタッと密着し、
均一でなめらかな自然な艶感の
ある肌へ仕上げます。

江原道
ファンデーション ブラシ

全長：約145mm
毛質：PBT   

2,530円
幅広のシャープな
カットが特徴的。
面でもピンポイントでも
しっかりカバー。

江原道
コンシーラー ブラシ

全長：約138.5mm
毛質：PBT   

3,300円
立体的なカーブを
描くブラシが、
どの角度からでも
ムラなくフィット。

チーク ブラシ 
全長：約155mm
毛質：PBT   

スノーホワイト

ラベンダーピンク
肌に透明感を
プラス

艶感で
肌を立体的に

艶感で
肌を立体的に

スノーホワイト

フェイスパウダー
専用パフ1個付 25g

6,050円

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン不使用

［ 1回の使用量 ］適量

＊2 TAfrEは（株）タイキの登録商標です。

理想の“素肌”へと導く、スキンケア発想の
うるおいベースメイクアイテム

BASE MAKEUP

パラベン合成色素 石油系
鉱物油香料

商品ラインアップカタログ
JULY 2024

PRODUCTS LINE -UP

色と光の素肌美フィルター
肌悩みを補整する＊1化粧下地

化粧下地

※香料・ 合成色素・石油系鉱物油・
紫外線吸収剤・パラベン不使用

［ 1回の使用量 ］
約1cmのパール粒大 

パールホワイト※
くすみ補整

ラベンダーピンク※
黄ぐすみ補整

グリーン
色ムラ補整

イエロー
赤み補整

※個人差があります。
＊1 メイクアップ効果による

※パール配合

色と質感を美しく補整
くすみ・色ムラ・毛穴などの肌悩みを自然にカバー。
ワントーン明るく＊1整え、透明感と艶もプラス。

使用前 使用後4,400円

リクイッドファンデーション

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
紫外線吸収剤・パラベン不使用

5,060円
SPF25 PA++

ベージュ

標準色
213

標準色
013002

オークル

標準色
113 123 143

パウダーファンデーション

グロス フィルム ファンデーション
（レフィル）
スポンジ 1個付 全6色 各9g   

光フィルムがピタッと密着。
毛穴知らずの艶めく肌＊6へ

※香料・合成色素・石油系鉱物油・紫外線吸収剤・パラベン不使用
＊6 メイクアップ効果による

［ 1回の使用量 ］ 適量
5,060円 ※コンパクトケースは別売りです。

SPF30 PA+++

赤みをカバーしてナチュラルな印象へ
オークル

標準色
113 123112

くすみをカバーして華やかに
ピンクオークル

012
標準色
013

より赤みが気になる方へ
ベージュ

標準色
213

心地よく伸びてしっかりカバー
うるおいと艶で美しい素肌感を演出

クリームファンデーション

5,280円

モイスチャー
ファンデーション
全9色 各20g  

［ 1回の使用量 ］
約9mm 
※香料・合成色素・
石油系鉱物油・パラベン・
アルコール不使用

くすみをカバーして華やかにピンクオークル

012
標準色
013

002

赤みをカバーしてナチュラルな印象へオークル

123 143
標準色
113

より赤みが気になる方へベージュ

標準色
213

パール
ホワイト
使用

ピンクオークル

＊2 精製水を含む

グロス フィルム
ファンデーション
ケース
ミラー付
約：縦7.1×横10.2×厚さ1.4cm　
1,320円

保湿・ハリ成分配合 

●フランス産海塩水＊4
●加水分解コンキオリン
●アセチルヘキサペプチド-8
●モイストドロップパウダー＊5 

＊3 メイクアップ効果による
＊4 フランス産海塩を水に溶かし、
     海水の濃度に近づけたもの
＊5 シリカ・グリセリン・リン脂質・
     ホウケイ酸（Ca／Al）　　

アクアファンデーション
全7色 各30mL   

［ 1回の使用量 ］1～2プッシュ

SPF25 PA++

 
約80%が

「うるおい＊2」

コクのあるテクスチャーなのに、まる
で乳液のように軽やか。手間ひまか
けてなめらかさを実現しました。

メイクアップ
カラーベース
全4色 各25g 

012

くすみをカバーして華やかに

赤みをカバーしてナチュラルな印象へ

より赤みが気になる方へ

カバー力、密着力、透明感＊3

長時間、エステ後のような美肌へ

〈微細パール剤入〉
ホワイトIL00

〈微細パール剤入〉
シアーベージュIL01

ファンデーションの上から
艶と明るさをプラス

 

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン不使用

［ 1回の使用量 ］ 適量

アクアファンデーション
イルミネーター
全2色 各6mL 

2,475円 

イルミネーター

復刻

復刻

003
復刻

023
復刻

※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。　※販売終了を予定している商品は、在庫限りの販売です。状況に応じて
予定より早く販売を終了する可能性がございます。あらかじめ、ご了承ください。（江原道公式通信販売（楽天市場公式ショップを除く）・直営店舗に限ります。）10 11



繊細な色とラインで表情までもいきいきと
天然美発色のカラーアイテムPOINT MAKEUP 合成色素 石油系

鉱物油香料 合成色素 石油系
鉱物油香料 温泉水＊1と天然ハーブのうるおいブレンド「SPA水＊2」を配合し

みずみずしく透明感のある肌に整えるクイックケアシリーズ
＊1 保湿成分　＊2  温泉水（出雲湯村温泉水）・シラカンバ樹液〈保湿成分〉、ラベンダー花エキス・ローズマリー葉エキス・セージ葉エキス・シソ葉エキス・ヨモギ葉エキス・ショウガ根茎エキス（ショウガ根エキス）〈整肌成分〉  

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊10 美容液・化粧水・乳液・クリーム・パック・ハリケア 

1本6役＊10。贅沢ジェルで
しっとりとしたハリ肌に

オールインワン
モイスチャー ジェルリッチ
（ジェル状クリーム）100g

［ 1回の使用量 ］  1～2プッシュ
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月～3ヵ月

5,940円
〈定期便〉5,640円 送料無料

オールインワンジェル

オールインワン
リフレッシュ ジェル
（保湿美容液ジェル）100g

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊8 美容液・化粧水・乳液・クリーム・パック

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊9 美容液・化粧水・乳液・パック 

［ 1回の使用量 ］  1～2プッシュ
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月～3ヵ月

4,180円
〈定期便〉3,980円

1本5役＊8。濃厚ジェルで
弾むハリ肌に

1本4役＊9。涼感ジェルで
みずみずしい肌に

送料無料

オールインワン
モイスチャー ジェル
（ジェル状クリーム）100g 

［ 1回の使用量 ］  1～2プッシュ
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月～3ヵ月

4,620円
〈定期便〉4,380円 送料無料

アル
コール合成色素 石油系

鉱物油香料

携帯に便利な
シートタイプ

無漂白・無着色の
スキンケア用コットン

712円

クレンジングシート
10枚入

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
アルコール・オイル不使用

クレンジング

 

洗い流し不要の
拭き取りクレンジング水

※香料・合成色素・石油系鉱物油・アルコール・オイル不使用

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊5 モロッコ産溶岩クレイ、海シルト〈吸着成分〉 ＊6 汚れなどの吸着効果のこと 
＊7 古い角質や汚れなどによる

2種＊5のクレイで毛穴浄化＊6。
なめらかで明るい肌へ

毛穴くすみ＊7ケア

［ 1回の使用量 ］  約2.5cmのサクランボ粒大
［ 使用頻度目安 ］週に1～2回

4,620円
〈定期便〉4,380円

ブライトニング
モイスチャー  マスク 80g

送料無料

クレイパック

754円

オーガニックコットン
80枚入

無漂白 無着色

簡単、もっちり、
泡クリーム洗顔

フォーミング
フェイシャルウォッシュ
150mL

 

 

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン・アルコール不使用

2,860円
〈定期便〉2,720円　

洗顔料

［ 1回の使用量 ］2プッシュ
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月

送料無料

クレンジングウォーター
300mL

 
［ 使用期間目安 ］300mL:約1ヵ月
                         380mL:約1.2ヵ月

3,520円
〈定期便〉3,180円

380mL

3,080円
〈定期便〉2,800円 送料無料

送料無料

日焼け止め

ウォータリーUVジェル
40g

3,850円
  

［ 1回の使用量 ］顔全体：約1.5cmのパール粒大
※香料・合成色素・石油系鉱物油・紫外線吸収剤・
界面活性剤・パラベン・アルコール不使用
＊3 紫外線や紫外線による乾燥から肌を守ること
＊4 保湿成分 　 

毎日を心地よく守る＊3

温泉水＊4配合の
日焼け止めジェル

ハリ、コシのある
弾むような艶髪へ

3,300円
〈定期便〉3,135円　

スカルプ エイジング
リペア トリートメント 160g
               

送料無料

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

お得な
セットもあります！

6,200円
〈定期便〉5,800円　送料無料

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

ヘアシャンプー＆ヘアトリートメント

立ち上がりの良い
アクティブな髪へ

3,300円
〈定期便〉3,135円　

スカルプ エイジング
リペア シャンプー 200mL

スカルプ エイジング
リペア シャンプー＆
トリートメントセット
               

送料無料

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

リキッドルージュ

マスカラ アイライナー

アイライナー ペンシル
全3色  2,970円　

柔らかなタッチで、
やさしく印象的なまなざしへ

ウォータープルーフ処方
※香料・合成色素・
石油系鉱物油・パラベン不使用

03 カーキ01 ブラウニー 02 インディゴ01 URUSHIブラック 02 インディゴ

ロングラッシュ トリートメント
マスカラ
全2色  各8g  3,960円

汗・皮脂に強く、
にじみにくいフィルムタイプ

※香料・合成色素・石油系鉱物油不使用

スティックルージュ

アイブロウ

ライン美眉で
繊細な顔印象へ

ふんわりフォルムの
洗練美眉へ

パウダー アイブロウ（眉墨）
専用ブラシ1本付 3g
3,850円 

中央の丸みに指がフィット。
手ぶれを防いで安定感のある描き心地。

01 ブラウン
様々な肌色になじむ、あたたかみのある
赤味ブラウンで垢抜けた印象に

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン不使用※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン不使用
※折れの原因になるため、芯の出し過ぎにはご注意ください。

アイブロウ ペンシル（眉墨）
全3色 各0.07g
2,640円

眉毛1本1本を
表現する極細芯！

 
 

01 フィグベリー
コクのあるレッド

スティックルージュ 
グロッシー カラーバーム
全3色 各3.8g  3,300円
※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

塗りこむほどに、とろけて増す
圧倒的な艶となめらかさ

03 シナモン 
ウォームベージュ

02 オールドローズ 
スモーキーピンク

みずみずしさを、ひと塗りで
続く発色と仕上がりの美しさ

リキッドルージュ 
ラスティング カラーバーム 
全3色 各4.5g  2,970円 
※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

01 フィグベリー
コクのあるレッド

03 シナモン 
ウォームベージュ

02 オールドローズ 
スモーキーピンク

02 ブラウン
上品で深みのある
自然なブラウン

03 ライトグレー
暗めの髪に合う
落ち着いたグレー

01 ライトブラウン
柔らかく軽やかな
ブラウン

※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。　※販売終了を予定している商品は、在庫限りの販売です。状況に応じて
予定より早く販売を終了する可能性がございます。あらかじめ、ご了承ください。（江原道公式通信販売（楽天市場公式ショップを除く）・直営店舗に限ります。）12 13
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東京都品川区豊町1-5-5

お客様の個人情報について：ご注文いただきましたお客様の個人情報は、当社からお客様への商品・サンプルの発送、
郵便・電話・電子メール等による商品のご案内に利用させていただきます。個人情報の登録確認・削除等のお問い合わせは、

0120-700-710または、e-mail:online-shopping@kohgendo.comへ。

線
リ
ト
リ
キ

®

お客様番号はマイページよりご確認ください▶
下記フリーダイヤルからもご照会いただけます。

クレジットカードでのお支払いは、お電話かオンラインショップをご利用ください。
　クレジットカード

●郵便の場合

ご注文専用ハガキ

［月～金］9：00～18：00 ［土・日・祝］休
※正しくご注文を承るため、通話を記録させていただいております。

rc202407
®

イイオンナ　             ナロー
携帯
OK

郵送

●

●

代金引換

お支払い方法

お届けについて お届け希望日・配達時間をご指定いただけます。
（日・祝・夜間のお届けもOK）

お申込み方法 お申込みはお早めに

WEB

電話

shop.kohgendo.com
検 索こうげんどう

携帯電話パソコン

右のご注文専用ハガキにご記入し、
切手を貼らずにご投函ください。

●お電話の場合

●郵便・コンビニ振込（GMO後払い）

※ご利用手数料250円（税込）（3,000円（税込）以上のお買い物でご利用手数料無料）
※お支払い金額が30,000円（税込）以上の場合は代金引換または、クレジットカードをご利用ください。
※審査結果によりご利用いただけない場合がございます。
※郵便局の「現金」でのお支払いの場合は別途110円（税込）の手数料がかかります。

〈お取り扱いクレジットカード〉VISA、JCB、 AMEX、 MASTER CARD、 DINERS

※ご利用手数料250円（税込）（3,000円（税込）以上のお買い物でご利用手数料無料）

商品到着後7日以内に、払込票にて、お近くのコンビニエンスストア、郵便局、銀行、
決済アプリでお支払いください。

商品お届けの際に配達員に代金をお支払いください。

●amazon Pay
amazon Payのご利用はKoh Gen Doオンラインショップのみとなります。
詳しくはオンラインショップ特設ページをご確認ください。
https://shop.kohgendo.com/Page/amazonpay.aspx

ポスト投函より7日目以降14日以内でご指定いただけます。
※FAXでのご注文は受付しておりません。
※お届け希望日のご記入漏れがある場合、また、ご希望が承れない場合は、最短でお届けいたします。

ご注文をいただいてから2～3営業日で発送いたします。
※地域によってはお日にちをいただく場合がございます。

ご注文確認後、2～3日前後で発送いたします。
お届け指定は、2～10日以内でご選択いただけます。

●オンラインショップの場合

※地域によってはご注文完了後お日にちをいただく場合がございます。

ご注文の際には申込コード                      とお申し付けください。

0120 1107 76

［月～金］9：00～18：00　［土・日・祝］ 休

洗顔用石鹸
瞬間濃密泡で肌の土台を整え
自立した美しい地肌へ

フェイスパウダー
スキンケアからベースメイクまで
24時間使える保湿美容パウダー

ザ・ソープ
枠練 標準重量 80g

 

3,960円
〈定期便〉3,780円
［ 1回の使用量 ］適量
［ 使用期間目安 ］約1ヵ月
    

 
※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン不使用

送料無料

プレストタイプ
プレストタイプ

ザ・パウダー
専用パフ1個付  5g

4,840円

ザ・パウダー
（レフィル＆パフ）
5g

4,290円

NEW

メンバー特典のご案内

洗顔料 Step 2

化粧水 Step 4 保湿クリーム Step 5

クレンジング Step 1 美容液 Step 3

ふっくら柔らかなハリ肌へ
うるおいで整える美容液

うるおいを与えながら
素早く落とす、クレンジング

日本の土で育てられた植物由来の美容成分＊1と
テクノロジーを融合。オリエンタルプランツシリーズ

パラベン合成色素 石油系
鉱物油香料

＊1 保湿・整肌成分

［ 1回の使用量 ］2～3プッシュ 
［ 使用期間目安 ］約1ヵ月

オリエンタルプランツ

Wエッセンス 30mL

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン・アルコール不使用

7,150円
〈定期便〉5,980円 送料無料

オリエンタルプランツ

モイストクレンジングクリーム 120g
4,180円
〈定期便〉3,760円
［ 1回の使用量 ］2プッシュ
［ 使用期間目安 ］約2ヵ月  

 

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン・アルコール不使用

送料無料

オリエンタルプランツ

エモリエント クリーム
40g

［ 1回の使用量 ］約1.2cmのパール粒大
［ 使用期間目安 ］約1ヵ月     

 

 

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊3 角質層まで

9,460円
〈定期便〉7,800円 送料無料

化粧用油

艶めく肌質感に導く
マルチユースな美容オイル

※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン・アルコール不使用

マクロヴィンテージ

T3 プレミアムオイル
30mL
8,800円
〈定期便〉7,920円
［ 1回の使用量 ］
1～2滴:顔全体または肘、膝、かかとなど
2～3滴:顔全体から首筋、デコルテまで
［ 使用期間目安 ］約2～3ヵ月

送料無料

コクのある
リッチな感触

美白＊5クリーム美白＊5美容液

ハリやキメを整え
澄みわたる白さ＊5に

肌の弾力と明るく
澄みわたる
白さ＊5を持続

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊5 メラニンの生成を抑え、シミ、ソバカスを防ぐこと

江原道 マクロヴィンテージ

ホワイトニング Cエッセンス
30mL

14,850円
〈定期便〉12,600円
［ 1回の使用量 ］2プッシュ
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月  

医薬部外品

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊5 メラニンの生成を抑え、シミ、ソバカスを防ぐこと

専用スパチュラ（ステンレス製）付
30g

  

14,850円
〈定期便〉12,600円
［ 1回の使用量 ］約1.2cmのパール粒大
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月  

医薬部外品

送料無料送料無料

江原道 マクロヴィンテージ

ホワイトニング Cクリーム 

マッサージ乳液

ハリ、艶、なめらかさを与え
キメを整える

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用

［ 1回の使用量 ］顔全体：1プッシュ／マッサージ：2～3プッシュ
［ 使用期間目安 ］ 約2～4ヵ月 

13,200円
〈定期便〉10,560円

マクロヴィンテージ

ロイヤルマッサージミルク
140mL

送料無料

目もと用保湿クリーム

乾燥による小ジワを
目立たなくする＊4

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン不使用
＊4 効能評価試験済み

［ 1回の使用量 ］約0.5cmのパール粒大  
［ 使用期間目安 ］約1.5ヵ月

11,000円
〈定期便〉8,900円

マクロヴィンテージ

アイ トリートメント
20g

送料無料

※香料・合成色素・石油系鉱物油・パラベン・アルコール不使用
＊2 角質層のすみずみまでうるおいで満たされること

オリエンタルプランツ

発酵ローション‒60
150mL

［ 1回の使用量 ］直径約3.5cm大
［ 使用期間目安 ］150mL:約1.5ヵ月 300mL:約3ヵ月

4,950円
〈定期便〉4,200円 送料無料

9,020円
〈定期便〉7,200円

300mL

送料無料

水バリア＊2を纏うような、うるおい
キメの整ったハリ肌へと導く、発酵化粧水

コクがあるのに、素早く浸透＊3

なめらかで、しっとり艶のある肌へ

もっちり弾力のある泡
つるんとなめらかな肌へ

オリエンタルプランツ

フェイシャルウォッシュ 80g

［ 1回の使用量 ］約1.2cmのパール粒大
［ 使用期間目安 ］約2ヵ月
※香料・合成色素・石油系鉱物油・
パラベン・アルコール不使用

2,970円
〈定期便〉2,820円 送料無料

獲得したポイントは次回の
お買い物よりご利用いただけます。ポイントのご利用方法会員ステージ

ゴールド
プラチナ

1ポイント1円
からご利用
いただけます

1P

お買い上げ
金額に関わらず
使えます

定期便の
お支払いにも
使えます

ポイントの
ご利用期限は

1年間となります

1 YEAR

※商品価格はすべて税込です。　※数量限定品は、なくなり次第販売を終了いたします。　※販売終了を予定している商品は、在庫限りの販売です。状況に応じて
予定より早く販売を終了する可能性がございます。あらかじめ、ご了承ください。（江原道公式通信販売（楽天市場公式ショップを除く）・直営店舗に限ります。）

素肌の価値を高める。揺るぎない美しさと
すこやかさを育む機能性スキンケアシリーズ

パラベン合成色素 石油系
鉱物油香料

2024年6月より販売開始

Koh Gen Doではお買い物いただくと会員ステージに応じて
5～8％分のポイントをプレゼントいたします。

ステージは過去1年間の
累計購入金額によって
更新されます。

ブロンズ
シルバー

送料無料
送料無料

～¥ 7,999 ¥ 8,000～ ¥ 20,000～ ¥ 40,000～

ポイント付与率
8%ポイント付与率

7%ポイント付与率
6%ポイント付与率

5%

年間累計お買い上げ金額

ゴールド
プラチナ
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